

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 239/25-01-2016 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 25^η Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 13:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 3ος όροφος).

Παρόντες:

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ681218), ως Πρύτανης του ΠΔΜ και πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Τ232925), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής.

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897) ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών.

4. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών Διαγωνισμών

6.3 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

6.3.α Έγκριση εισήγησης επιτροπής για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Διαχειριστικός Συντονισμός Προγράμματος», με αμοιβή 1.860,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, διάρκεια της σύμβασης 8 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Υποστήριξη των Εκπαιδευτικών στην αντιμετώπιση των κοινωνικών ανισοτήτων» του προγράμματος Ακαδημαϊκή Έρευνα στους τομείς προτεραιότητας, με κωδικό 80170, με Ε.Υ. την κ. Αυγητίδου Σοφία, Αρ. Πρόσκλησης 20/2015.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 253/13-01-2016 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 236/03-12-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Κωνσταντάς Γεώργιος, κ. Μέλλιου Βασιλική, κ. Βέζου Ελένη, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Διαχειριστικός Συντονισμός Προγράμματος», διάρκειας της σύμβασης 8 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης και συνολική αμοιβή 1.860,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Υποστήριξη των Εκπαιδευτικών στην αντιμετώπιση των κοινωνικών ανισοτήτων» του προγράμματος Ακαδημαϊκή Έρευνα στους τομείς προτεραιότητας, με κωδικό 80170, με Ε.Υ. την κ. Αυγητίδου Σοφία.

Στην υπ' αριθμ. 20/2015 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα προτάσεις οι κ. Μητσιοπούλου Ευαγγελία και Ευθαλιτσίδου Κυριακή. Έπειτα από την αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων διαπιστώθηκε ότι η κ. Ευθαλιτσίδου Κυριακή δεν πληρούσε το τυπικό και απαραίτητο προσόν της υπ' αριθμ. 20/2015 πρόσκλησης, την προϋπηρεσία και η πρόταση της απορρίφθηκε. Κατά το διαδικαστικό στάδιο της συνέντευξης, η Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης της κ. Μητσιοπούλου Ευαγγελίας καθώς πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ' αριθμ. 20/2015 πρόσκλησης.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και την υπογραφή της σύμβασης με την κ. Μητσιοπούλου Ευαγγελία, εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του ΕΛΚΕ να προβεί στις

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

διαδικαστικές πράξεις για την ενημέρωση επιλογής της κ. Μητσιοπούλου Ευαγγελίας. Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης της, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία με την Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση της και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ' αυτήν έργου.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Αντώνιος Τουρλιδάκης

Ο γραμματέας
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 28/1/2016

Ο Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς